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De gemiddelde Nederlander weet waarschijnlijk niet wat de kosten 
zijn, omdat de gegeven antwoorden heel verschillend zijn. 

Dat is de gemiddelde score die men geeft op een 
schaal van 1 tot 10 als het gaat om het belang van 
waterstof. Nederlanders zien dus het belang van 
waterstof in het algemeen én van waterstof voor 
de energietransitie. 

Vergeleken met 2020 is het belang van waterstof 
voor de energietransitie gestegen wanneer we de 
antwoorden van de respondenten vergelijken. 

Onderstaande cijfers moeten we voorzichtig interpreteren, want het gaat hier om een denkbeeldige 
situatie waarin de respondenten die bij deze vraag ‘weet niet’ hebben ingevuld uit de resultaten zijn 
weggelaten. Van deze respondenten ziet 58% rijden op waterstof wel of zeker wel zitten en het huis 
verwarmen met waterstof vindt 68% van deze groep een goed idee. 

Hoe denken Nederlanders over 
de kosten van waterstofinfrastructuur? 

Het belang van waterstof

Wie heeft volgens de respondenten 
de meeste invloed op het 
energiegebruik in Nederland?

En hoe nu verder?Autorijden of woning verwarmen op waterstof?
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Van de personen die wel 
een mening hebben, vindt:

zeker wel zeker nietwaarschijnlijk wel waarschijnlijk niet

Blijf investeren in de kennis over 
waterstof! Neem niet aan dat mensen 
al voldoende kennis hebben maar blijf 
die kennis herhalen zodat het ook 
beklijft.
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Dit onderzoek is uitgevoerd vóór de invastie van Rusland in Oekraïne. De invloed daarvan op de gasprijzen
is daardoor niet meegenomen in de resultaten.


